



## Сотрудники следственного управления по Республике Калмыкия поздравили с Новым годом детей коллег, которые в настоящее время несут службу в новых регионах России



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия встретились с детьми своих коллег, которые в настоящее время несут службу в Донецкой и Луганской народных республиках, а также Херсонской области, и поздравили их с Новым годом.

В новых регионах сегодня проходят службу 10 сотрудников, ранее замещавших должности в СУ СК России по Республике Калмыкия. Офицеры ведомства на постоянной основе поддерживают общение с членами их семей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

Следователи от лица руководства и всего коллектива регионального следственного управления вручили подарки детям, пожелав им успехов в учебе, здоровья и, конечно же, счастливого будущего!

06 Января 2024

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1851483>